



石家庄日报社（传媒集团）

祝全市人民新春快乐

奋进担当向未来

金虎辞岁，玉兔迎春。在这辞旧迎新的美好时刻，石家庄日报社向全市人民、向长期以来关心和支持我们的社会各界人士和广大朋友致以诚挚的问候，送上最美好的新年祝福！

刚刚过去的2022年，是党和国家历史上极为重要的一年，是石家庄发展进程中极不平凡的一年，也是石家庄日报社（传媒集团）开拓进取、奋楫争先的一年。一年来，我们始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，以迎接、学习、宣传、贯彻党的二十大为主线，全面落实省委、省政府各项决策部署，在市委正确领导下，推动报社各项工作不断展现新气象、焕发新作为、开创新局面。

这一年，我们紧紧围绕市委各项中心工作主动作为，为推动全市高质量发展起到了鼓舞士气、凝心聚力的积极作用。加强策划，推出“七个大跃升”奋斗进程盘点”“撸起袖子加油干 风雨无阻向前行”等专栏，在围绕中心、服务大局中展现新作为。自觉肩负起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务，不断提升舆论引导水平，充分发挥了强信心、聚民心、暖人心、筑同心的作用。

这一年，我们持续深化媒体融合发展，巩固壮大主流舆论阵地。在各类重点报道中，广泛运用微海报、微动漫、微电影、微信表情包、MV、VR、H5等多种融媒形式，丰富新闻表现形态，提升作品吸引力。“石家庄新闻网融媒生产传播平台”被中国报业协会评为“全国报业媒体融合优秀案例”。一年来，各新媒体共刊发稿件22万余篇，总浏览量超20亿次，为全市高质量发展营造了浓厚舆论氛围，进一步唱响了主旋律，凝聚了精气神。

这一年，我们勇于改革创新，充分激发党媒发展内生动能。以主流舆论为引导，技术赋能为驱动，管理创新为突破，“新闻+政务服务商务”为模式，积极建设和完善融媒数字化传播体系。完善融媒体工作机制，统筹各方力量，逐步建立内容采编与传输分发机制，形成一次生产、多次加工、多渠道传播。完善考核评价机制，强化人才队伍建设，多维发力打好选才用才“组合拳”，形成引才聚才新优势，推动全社各项事业呈现出蓬勃发展的良好态势。

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，也是我市经济总量过万亿、实现弯道超车的跃升之年、展示之年。昂首奋进新征程，我们将进一步解放思想、锐意进取、担当作为，勇立媒体改革发展新潮头，以更高水平和更高质量的宣传工作，切实扛起光荣使命，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市提供强大思想保证、精神力量和舆论支撑！

旗下媒体

石家庄日报 蓝燕都市报

精品导报 燕赵老年报

石家庄新闻网

石家庄日报 APP

石家庄日报 学习强国号

学习强国 xuexi.cn 石家庄学习平台

石家庄报业传媒集团

